

**大商新玛特郑州总店**  
大商集团 总店服务超越一步

早春三月  
**幸福女人**  
大声说出：“**我爱我**”

3月8日  
13:00-23:00  
谢绝男士

**女人节之 超级回馈夜**

**大放送 1000份** 资生堂、化妆品 **免费大放送**

**重磅礼** 满9800起送SK-II、苹果IPAD、iPhone4

**刷卡礼** 刷交通银行系列卡满1000元送100元百货礼券

**团卡日 100当作110花** 大商团购卡(券)每100元直接冲抵110元

**大抽奖** 周大福 2000元提货卡 SK-II 1000元提货卡 欧珀莱 600元提货卡 满500即可参加

**400个品牌春款低至6折**

菲斯德 春款一件7折,两件6.5折	PORTS1961 持卡9折
纪梵希 全场9折	TUMI 6.5折起
ONLY 新款8.8折	NIKKIS 新款8折
V.M 新款8.8折	斯琴 新款全场8.5折
播 新款9.5折	A02 新款8.8折
东京 8.5折	渔 持卡9.5折
圣罗兰 全场8.5折	歌力思 持卡9.5折
红人 春款8.8折	ELLE 8.5折
齐拉 8.5折	鄂尔多斯 9折
星期六 新款7折	千百度 新款6.9折
帕佳图 部分6折	达芙妮 新款6.5折
真美诗 新款8.5折	百丽 7.5-8折

更多参与品牌 敬请进店选购!

**20个知名畅销品牌 独家VIP酒会**

1 10倍积分 2 当日500积分兑50 3 重磅满额礼

<b>周大福</b> 素金类一口价低至2888元 镶嵌类一口价低至5888元	<b>爱是唯一</b> 镶嵌类8.5折 满1000赠1600元美容卡	<b>万宝龙</b> 满10000元送理疗枕 买即送面蜡护理
<b>纪梵希</b> 全场9折 买即送植物水护理	<b>威可多</b> 持VIP卡8.6折 满2680送满4980送双立人套刀	<b>卓唯WIK</b> 持卡8.8折 部分7折
<b>23区</b> 持卡9折 品牌卡3.8倍积分 满2380送资生堂按摩刷 满4880送资生堂毛孔紧致精华	<b>魏丽</b> 春款持卡9折 满3000元送皮拖鞋	<b>歌尔莉</b> 全场8.8折 满998送100+精美礼品
<b>黛然</b> 消减会员卡2000积分可享9.5折 满5888元送精品手包	<b>AIVEI</b> 全场8折	<b>色如</b> 新款8.5折 部分6折

**10000件特价单品**

**50个知名品牌 特卖1-3折**

拉夏贝尔运动 MISASA NIKKIS 真我永恒 肯娜 曼妮芬 曼诗婷 兰卓丽 伊维斯 凡蒂尔尼 约翰威尔 圣凡诺 路易至尊 九牧王 英迪龙 佳伦仕 小象维尼 左 派克兰帝 李宁童装 高尔夫女包 康莉 星期六 金利来女鞋 天美意 黛斯罗妮 CNE 卡帝乐鳄鱼 耶鲁氏 莱思丽.....  
更多参与品牌 敬请进店选购!

**团卡消费季**  
持团购卡当日消费满3000元即送双立人果蔬刀  
地址:八楼会员中心 电话:0371-65701222 65701988

# “项目六抓” 之 为民抓项目

## 为民抓项目 需要理清思路明确方向

新 旗

项目建设是实现科学发展的重要“抓手”。但在实际工作中,抓项目建设不是“胡子眉毛一把抓”,不能为了一时的发展,为了暂时的成绩,“挖到篮里都是菜”。抓项目建设,必须理清思路,明确方向。为民抓项目,应该是我们始终奉行并严格恪守的基本原则。为民抓项目,就是要面向民生抓项目、面向长远抓项目、面向市场抓项目。

做工作,干事业,党员领导干部要常怀亲民之心、常念为民之责、常思富民之策、常兴利民之举。省委书记卢展工要求党员领导干部提升为民认识、突出为民发展、健全为民机制、树立为民形象,目的正在于此。其中,“突出为民发展”实质上便是要求我们稳抓项目建设时,要理清为民思路,明确为民方向。

为民抓项目,应确保民生是项目建设的出发点和落脚点。“行政之要在乎依法,执政之要在乎为民。”如何在项目建设中体现为民,党员领导干部必须做到心中有数。项目建设是否适合本地经济社会发展现状、是否能够为经济社会发展产生巨大的推力、是否能够最大程度地服务与改善民生,无疑是争取引进项目、促进项目落地时首先要考虑的问题,这是为民抓项目的基本出发点。

同时,为民抓项目,还应该确保项目建设从施工、投入到产出的诸环节,都能做到契合民生期待,切实服务与改善民生。简单说就是,既要做到项目的引进“为民而有”,还要做到项目建设、经营“为民而治”,更要做到项目产出“为民而享”。只有把为民作为项目建设、产出的落脚点,项目建设一方面才能一以贯之地确保正确的方向,另一方面才能有效克服各种形式的干扰和阻挠,节约成本,节省资源,最优整合。

为民抓项目,要求党员领导干部要有长远眼光,站在为党负责、为人民谋福祉的高度抓项目。

目。“我们党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民。”党员领导干部在为民抓项目时,一定要摒弃一己私利,时刻铭记自身的责任,不能干不符合自身身份的事;不能准确把握项目建设是否为人民谋福祉时,一定要把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为最基本的判断依据。

原因很简单,在抓项目建设的过程中,任何不以民生利益为重、偏离为民方向、掺杂个人利益的短视行为,都可能会导致项目建设脱离现实,脱离民生。如果未能以长远眼光抓项目,小而言之,为项目建设提供的配套服务可能就跟不上,项目建设不能做到最优整合;大而言之,短视抓项目必然导致不同程度和形式的决策失误,进而使经济社会发展受阻,民生利益受损。

为民抓项目,要遵循科学的发展观,要符合市场经济规律、符合市场需求。科学发展观,第一要义是发展,核心是以人为本,基本要求是全面协调可持续发展,根本方法是统筹兼顾。检视现实,如果说宜居健康城、宜居教育城的谋划和建设,是经济社会可持续发展的活力源泉,那么,汽车和装备制造业、电子信息产业、物流商贸业、文化创意旅游业等细致划分的组团发展,则是“全面协调可持续发展”的具体体现。

省委书记卢展工说,要“把为民负责看得重一点”。以交通为纽带,以产业为桥梁,按照组团发展、产城融合、复合型和生态型的发展路径建设郑州都市区,方方面面的工作,大大小小的项目建设,均需要党员领导干部切实做到“把为民负责看得重一点”。体现在项目建设过程中,任何背离科学发展观、无视市场经济规律、不顾市场需求的项目建设,即便能够在短期内取得一点成绩,但因为没有成熟的思路、明确的方向,后续发展注定难以为继,也就谈不上为民。对此,各级党员领导干部一定要有理智而清醒的认识。



两会评论

## 稳定房价目标未竟 调控力度决不放松

伴随全国两会召开,备受关注的楼市调控动向再次吸引社会强烈关注。温家宝总理在政府工作报告中强调:要坚定不移地搞好房地产市场调控。扩大保障性住房建设规模、遏制投资投机、实施考核问责……2011年业已明确的组合措施,释放出重要信号:调控楼市,稳定房价,中央的决心坚定不移,力度有增无减。

房价起伏牵动人心,决心努力从未放弃。从去年1月份的“国11条”,4月份的“国10条”,到9月份多部委联合出手调控房价,再到年初“国8条”的出台,房地产税试点正式启动……一方面,中央调控房地产的力度越来越大,程度越来越深;另一方面,房价依然高企,现实与社会期待仍有相当距离。

在多变的市场中,趋势比一时的涨跌更重要。纵观去年的房地产市场种种表现,虽然房价没能立即随政策的收紧应声而落,但市场的发展态势、供需格局、心理预期等已经开始出现微妙变化。尤为值得关注的是,遏制投资投机,让房地产回归居

住属性,已日渐成为社会共识,决策指向日益明确。

稳定房价目标未竟,调控力度决不放松。人们已经清楚地注意到,今年政府工作报告对房地产调控的部署更加有力、更加具体、更加明确。从市场的层面看,1000万套保障性住房建设计划史无前例,未来几年住房的供给将有效增加;从资金的层面看,差别化信贷政策、税收政策的进一步严格,将有效地遏制社会资金向房地产流动,进一步打击市场上的投资、投机行为。而考核问责机制的建立实施更传递明确信息:中央控房价、稳市场、保民生的决心毋庸置疑。

房地产市场的调控不会一蹴而就,土地财政、保障房建设资金来源、市场监管等深层问题有待逐步解决,已经出台的各项调控政策也需要不断调整完善。人们期望,在制度基础、政策空间、市场工具的保障下,政府继续坚定信心、坚持不懈,使房地产市场的调控目标能够切实达到。